
 

Проведення обговорення змін до Конституції України щодо 

децентралізації державної влади 

 

Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України (далі - Мінрегіон) підготовлено 

пропозиції щодо змін до Основного Закону (Конституції) України. 

Пропозиції підготовлені на реалізацію реформи місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади, Концепцію якої було 

схвалено Урядом 1 квітня 2014 р. Необхідність таких змін обумовлена тим, 

що саме Конституція визначає основи системи влади, і без відповідних змін 

провести реформу неможливо. 

Основні зміни передбачають: 

запровадження трьохрівневої системи адміністративно-територіального 

устрою України - область, район, громада з повсюдністю місцевого 

самоврядування; 

передачу функцій виконавчої влади від місцевих адміністрацій 

виконавчим органам рад відповідного рівня; 

розподіл повноважень між органами місцевого самоврядування за 

принципом субсидіарності і наділення саме громад максимально широким 

колом повноважень; 

чітке забезпечення повноважень органів місцевого самоврядування 

необхідними фінансовими ресурсами, в тому числі через їх участь в 

загальнодержавних податках; 

ліквідація державних адміністрацій і створення натомість державних 

представництв з тільки контрольно-наглядовими і координаційними, а не 

виконавчими функціями. 

Пропозиції щодо змін до Основного закону підготовлені Мінрегіоном на 

основі: 

а) положень Європейської Хартії місцевого самоврядування; 

б) пропозицій вітчизняних експертів (напрацювання Конституційної 

асамблеї, Конституційної комісії парламенту, груп експертів в області 

конституційного права і місцевого самоврядування); 

в) з врахуванням позиції польських експертів, які мають успішний 

досвід впровадження реформи місцевого самоврядування. 

 

Питання внесення змін до Конституції України щодо децентралізації 

державної влади винесено на обговорення на виконання розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 17.04.2014 № 451-р «Про організацію 

проведення обговорення змін до Конституції України щодо децентралізації 

державної влади», Концепції реформування місцевого самоврядування та 

територіальної організації влади в Україні, схваленої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 01.04.2014 № 333-р, доручень Мінрегіону. 

 



Із чинним законодавством щодо реформування місцевого 

самоврядування та законопроектом «Про внесення змін до Конституції 

України (щодо децентралізації влади)» можна ознайомитися на сайті 

Мінрегіону http://minregion.gov.ua/koncepciya-reformuvannya-miscevogo-

samovryaduvannya-ta-teritorialnoyi-organizaciyi-vladi-v-ukrayini-333230/ 

 

Зауваження та пропозиції від Черкаської області щодо внесення змін до 

Конституції України щодо децентралізації державної влади прийматимуться 

Департаментом з суспільно-політичних питань та регіональної політики 

облдержадміністрації протягом місяця з дня оприлюднення на адресу: 18001, 

м. Черкаси, бул. Шевченка, 185. Адреса електронної пошти: urp.ck@ukr.net. 

Тел. 54-05-51 (Кравченко Олександр). 

Результати обговорення будуть оприлюднені на офіційному порталі 

облдержадміністрації. 
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